
Organisations et particuliers représentant en domaine précis:
Procès-verbaux des comités et soumissions écrites (1-275)

Opinions exprimées selon le groupe
Opinions Mino­ Groupes Profes­ Services Partis Universi­ Minorités Popula­ Juri­ Radicaux TOTAL
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Maintenir la 
politique actuelle

69 33 8 24 13 11 - 2 8 - 168
(30%)

Axer l'immigration 
sur les besoins 
économiques ou de 
main-d’œuvre

15 3 16 3 12 10 1 60
G1%)

Limitations
rigoureuses

11 4 8 2 22 3 - 12 - - 63
(11%)

Arrêter l’immigra­
tion de couleur

3 1 - - 4 1 - 2 - 4 15
(3%)

Politique totale­
ment ouverte

38 25 3 6 - 5 1 - 1 6 85
(15%)

Préoccupations
juridiques

1 - - - - - - - 11 - 12
(2%)

Aspect ou problème 
particulier

24 17 11 18 6 14 29 4 1 3 127
(23%)

Non pertinent 5 3 1 - - 3 - - - 11 23
(4%)

TOTAL 166 86 47 53 57 47 30 21 21 25 553
(30%) (16%) (&%) 0.0%) 00%) (&%) (S%) (4%) (4%) (5%) (100%)

Tableau 4


